25 января в Национальной библиотеке Беларуси подытожили результаты смотра-конкурса лучших первичных организаций Первомайской районной г. Минска РОО «Белая Русь».

Сегодня в 174 первичных организациях Первомайской районной организации насчитывается почти семь тысяч членов POO «Белая Русь».

В праздничной обстановке председатель РОО «Белая Русь» Геннадий Давыдько открыл церемонию награждения. Поприветствовав собравшихся, Геннадий Брониславович не стал говорить о достижениях и перспективах деятельности общественного объединения, а порассуждал о любви.

«В белорусском языке есть два понятия любви: любіць и кахаць, — сказал Геннадий Брониславович. — «Любіць Радзіму, кахаць жанчыну». И главное даже не сам набор звуков и букв, а действия, которые за ними следуют. Я хочу отметить, что награды заслуживают те, кто по-настоящему любит, а значит, действует и побеждает».

Лучшими из лучших были определены по 10 заявленным номинациям: среди промышленных предприятий – «Минский часовой завод», среди предприятий жилищно-коммунальной сферы – «Зеленстрой Первомайского района Минска», среди учреждений общего среднего образования – СШ № 61, среди центров дополнительного образования детей и молодежи, учреждений специального образования – Центр дополнительного образования детей и молодёжи «АРТ»,

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

среди учреждений дошкольного образова-

ния - Дошкольный центр развития ребёнка

№ 36, среди учреждений здравоохранения -

Белорусская медицинская академия после-

дипломного образования, среди учреждений

культуры и науки – Национальная библиотека

Беларуси, среди учреждений спорта и туриз-

ма - Республиканский центр олимпийской

С любовью к Белой Руси



подготовки по фристайлу, среди учреждений высшего и среднего специального образования – Минский государственный политехнический колледж.

Но лучшей из лучших первичных органи-

Но лучшей из лучших первичных организаций стала первичная организация БГАТУ, которой были вручены Почетная грамота и кубок победителя Гран-при.

Традиционно на мероприятии ряды Первомайской районной организации пополнились 130 новыми членами РОО «Белая Русь».

Торжественность, яркость и незабываемость мероприятию придали выступления коллектива «Задоринка», солистки коллектива «Джуйси шоу» Карины Даниловой и известного белорусского исполнителя Алексея Хлестова.

Елена КРУЖАЛОВА

Фото автора